
Бывший сотрудник ГИБДД города Заринска и двое его знакомых признаны виновными в мошенничестве в сфере автострахования

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему инспектору ГИБДД МО МВД РФ «Заринский», а также двум его знакомым. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, то есть хищение чужого имущества путем обмана относительно наступления страхового случая, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения) и ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 159.5 УК РФ (покушение на мошенничество в сфере страхования, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия и суда, в ноябре 2017 года действуя в группе лиц по предварительному сговору, полицейский совместно со своим 42-летним знакомым придумали мошенническую схему с целью завладения денежными средствами страховой компании. Для этого сотрудник ГИБДД изготовил от своего имени фиктивные документы, содержащие подложные основания для страховой выплаты в виде не соответствовавших действительности сведений об обстоятельствах мнимого ДТП, в которое якобы попал его знакомый. В дальнейшем данные документы были предоставлены страховой компании, которая произвела выплату в размере 149 тысяч рублей для восстановления транспортного средства. Денежными средствами обвиняемые распорядились по своему усмотрению.

Кроме того, в июне 2018 года аналогичным способом они предоставили документы по мнимому ДТП в страховую компанию для восстановления транспортного средства своего 43-летнего знакомого на сумму более 89 тысяч рублей. Однако довести преступный умысел до конца обвиняемым не удалось, так как сотрудником страховой компании документы признаны фиктивными и в выплате было отказано.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Алтайскому краю.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимых виновными в инкриминируемом им деянии и назначил наказание бывшему сотруднику в виде 5 лет

лишения свободы условно, со штрафом в доход федерального бюджета в размере 100 тысяч рублей, с лишением права занимать должности в органах власти на 3 года, с испытательным сроком на 5 лет, остальные получили от 1 года 6 месяцев до 5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком от 2 до 5 лет.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1473450>